
 
 
Odgovor svetniku Vilku Brusu v zvezi vprašanjem o sredinskem otoku za umirjanje prometa v 
Batujah. 
 
K odgovoru prilagamo dopis, ki obravnava prometno problematiko na regionalni cesti Selo – 
Batuje v naselju Batuje. Občina Ajdovščina bo po dogovoru s predstavniki DRSI-ja ponovno 
pristopila k aktivnostim za pridobitev manjkajočih zemljišč za izvedbo hodnika za pešce. 
 
Pripravil: Jošt Černigoj 
 
 
Odgovor svetniku Valentinu Krtelj glede časovnice za izgradnjo gasilskega doma 

Skladno z medsebojno pogodbo mora izvajalec gradnje Gasilskega centra Ajdovščina dokončati 
vsa dela po pogodbi, vključno s pridobitvijo uporabnega dovoljenja najkasneje do 31. .5. 2023.  
Ob uvedbi v delo je izvajalec del predal terminski plan dokončanja del. 

Pripravil: Boštjan Kravos 
 
 
Odgovor svetniku Dejanu Škvarču 
 
Glede nakupa parcele ob Cebejevi oziroma Lavričevi ulici, vam sporočamo, da je bila opravljena 
parcelacija. Odločba geodetske uprave še ni bila izdana, ko bo, se bo nepremičnino kupilo. Z 
lastnikom nepremičnine pa je Občina Ajdovščina sklenila predpogodbo. 
 
Pripravila: Barbara Regulj 
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Zadeva: Ureditev prometa pred novim blokom v Batujah 

Po elektronski pošti smo dne 5. 9. 2023 prejeli vaš dopis, s katerim opozarjate na problematiko 

prometne varnosti v naselju Batuje, na državni cesti R3-611/1024 Dornberk-Selo. V dopisu ste 

izpostavili več zadev, za katere vam posredujemo naslednji odgovor. 

V dopisu opozarjate na neupoštevanje najvišje dovoljene hitrosti na območju novega 

stanovanjskega bloka, ki se nahaja ob levi strani državne ceste v km 4.380. Novi stanovanjski 

blok se na državno cesto navezuje preko novega skupinskega priključka v km 4.370 levo.  

Priključek se nahaja v naselju Batuje. PLDP za odsek 1024 Dorberk-Batuje za leto 2022 znaša 

2.115 vozil.  

Za ureditev obravnavanega priključka v km 4.370  in gradnjo večstanovanjskega objekta je bilo, 

na podlagi projektne dokumentacije (vodilna mapa DGD št. 8/2019 – sprememba april 2021, 

Kreadom d.o.o. Nova Gorica; Načrt gradbenih konstrukcij-prometna infrastruktura št. načrta 

72/19-2-dop., Projektika, Ana Likar s.p., Vipava; Načrt električnih inštalacij in električne opreme 

št. 8/2019-E-dop. november 2019, REI Inženiring d.o.o. Nova Gorica) izdano pozitivno mnenje 

Direkcije RS za infrastrukturo, mnenje št. 37167-583/2019/38, z dne 7. 6. 2021. Ureditev 

priključka je bila izvedena skladno z navedeno projektno dokumentacijo. Na podlagi projektne 

dokumentacije je bila izvedena tudi prestavitev prometnih znakov 2434 in 2435, ki označujeta 

začetek in konec naselja Batuje, in sicer tako, da je v naselje vključen tudi novi priključek za 

večstanovanjski objekt. Na razdalji 140 m pred naseljem je hitrost znižana na 70 km/h. Na tem 

območju se nahaja tudi priključek JP 501251 in priključek poljske poti, na območju katerih pred 

navedeno ureditvijo ni bilo omejene hitrosti vožnje. Skladno s prestavitvijo prometnih znakov, ki 

označujejo naselje, so se pred naseljem na novo označile tudi optične zavore, ki so namenjene 

zmanjševanju hitrosti pred vstopom v naselje. Na vozišču je označena neprekinjena ločilna črta, 

ki prepoveduje prehitevanje vozil na obravnavanem območju. Prestavitev obstoječega 

prometnega otoka za umirjanje hitrosti ob vstopu v naselje s projektno dokumentacijo ni bila 

predvidena.  

Ob novo zgrajenem večstanovanjskem objektu je ob levi strani državne ceste urejena tudi cestna 

razsvetljava in hodnik za pešce.  
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V dopisu navajate, da večina voznikov omejitve hitrosti ne upošteva. Prav tako navajate, da se 

vozila izogibajo optičnim zavoram, zaradi česar vozijo po napačni smeri vozišča in nepravilno 

prehitevajo. Hkrati nas obveščate, da vas moti hrup, ki ga povzročajo optične zavore.  

Pri pregledu prometne ureditve ugotavljamo, da je izvedena prometna ureditev ustrezna in 

zagotavlja ustrezno prometno varnost ob upoštevanju urejene prometne signalizacije. 

Problematiko pa povzročajo vozniki, ki zavestno kršijo prometne predpise. Zoper ukrepanje teh 

voznikov je na podlagi Zakona o pravilih cestnega prometa (ZPrCP) pristojna policija, znotraj 

naselja tudi občinsko redarstvo. Policijo in občinsko redarstvo zato pozivamo, da povečajo nadzor 

nad upoštevanjem prometnih predpisov na obravnavanem območju.   

Na območju priključka JP 501251 v km 4.500 (priključek pri gostilni Dule) so se po podatkih Javne 

agencije RS za varnost v prometu v obdobju 2014-2022 zgodile štiri prometne nesreče. Pri dveh 

prometnih nesrečah ni bilo poškodovanih oseb. Pri eni prometni nesreči je prišlo do lahke telesne 

poškodbe. Pri eni prometni nesreči je prišlo do smrti voznika motornega kolesa (v l. 2020). Pri 

prometnih nesrečah prevladuje bočno trčenje zaradi nepravilnega prehitevanja vozil ali zaradi 

neupoštevanja pravil o prednosti. V letu 2019 je bila evidentirana še ena prometna nesreča brez 

telesnih poškodb v km 4.400, ki se je zgodila zaradi napačne smeri vožnje. Vse prometne nesreče 

so se zgodile pred izgradnjo večstanovanjskega objekta in pred ureditvijo novega priključka v km 

4.370, v času, ko je bila na tem območju še dovoljena hitrost vožnje do 90 km/h.   

Direkcija RS za infrastrukturo za izvedbo drugih ukrepov za umirjanje prometa pred vstopom v 

naselje nima zagotovljenih finančnih sredstev. V primeru, da bi k izvedbi ukrepov želela pristopiti 

Občina Ajdovščina, mora za to pristopiti k izdelavi projektne naloge in ustrezne projektne 

dokumentacije, na katero mora skladno s 76. členom Zakona o cestah (ZCes-2) pridobiti soglasje 

Direkcije RS za infrastrukturo. Prav tako je za postavitev merilnika hitrosti ali stacionarnega 

radarja na podlagi 58. in 72. člena Zakona o cestah (ZCes-2) zadolžena pristojna občina. 

Za ugotavljanje trenutnih dejanskih hitrosti vozil bomo na državni cesti R3-611/1024 ob vstopu v 

naselje Batuje izvedli meritve hitrosti vozil. Na podlagi pridobljenih rezultatov bomo nato nadaljnje 

proučili možnosti izvedbe dodatnih ukrepov na državi cesti.   

V dopisu opozarjate tudi na prekinitev pločnika med km 4.135 in km 4.210 levo, kjer ni omogočene 

varne hoje pešcev ob vozišču. Ob ureditvi pločnikov v naselju Batuje je bila predvidena ureditev 

pločnika ob levi strani državne ceste vse do avtobusnega postajališča. Pločnik na tem delu 

državne ceste ni bil izveden zaradi nasprotovanja lastnikov zemljišč. V kolikor bi želeli ponovno 

pristopiti k izvedbi manjkajočega dela pločnika, je potrebno najprej skleniti dogovor z lastniki 

zemljišč in izvesti potrebne odkupe zemljišč. Dokler ta dogovor ni dosežen, izvedba pločnika na 

tem delu državne ceste ni možna. Navedeni projekt je s strani Direkcije RS za infrastrukturo 

zaključen. Bomo pa proučili možnosti izvedbe dodatnih kratkoročnih ukrepov za zagotavljanje 

varnosti pešcev na tem območju.  

S spoštovanjem, 

Pripravila: 

Mirijam Rejc, inž.prom. 

DRI Upravljanje investicij d.o.o. 
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Vročiti: 

- Naslovniku – el.  

- Občina Ajdovščina, cesta 5. maja 6a, 5270 Ajdovščina 

- PU Nova Gorica, Sedejeva ul. 11, 5000 Nova Gorica    

- Direkcija RS za infrastrukturo, Sektor za upravljanje cest, Območje Nova Gorica, Kidričeva 

ul. 9a, 5000 Nova Gorica 
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